
TRAVANJ U
MATIČNOM VRTIĆU

KRK
Travanj je u matičnom vrtiću Krk protekao u pravom
proljetnom ozračju, ispunjen istraživanjem prirode,
boravkom na svježem zraku i raznovrsnim
aktivnostima koje su djeci približile svijet oko njih.
Nakon uskrsnih aktivnosti i blagdanskog veselja
početkom mjeseca, uslijedili su zanimljivi izleti i posjeti
– djeca su imala priliku posjetiti farmu magaraca i ranč
alpaka, gdje su iz neposredne blizine upoznala
životinje i učila o brizi za njih. 
Posebno smo obilježili i Dan planeta Zemlje kroz
aktivnosti posvećene očuvanju okoliša, razvijanju
ekološke svijesti i važnosti brige o prirodi. 
Uz to, jedna je vrtićka skupina sa svojim
odgojiteljicama započela provoditi projekt
„Zanimanja“, u sklopu kojeg su djeca posjećivala
roditelje na njihovim radnim mjestima te na zanimljiv i
neposredan način upoznavala različita zanimanja.
Osim toga, roditelji su dolazili i u skupini predstaviti
djeci što to oni rade na svojim radnim mjestima.



Tijekom proljetnog razdoblja i uoči blagdana Uskrsa,
matični vrtić Krk bio je ispunjen toplinom,
zajedništvom i blagdanskim ozračjem. Hol vrtića
ukrašen je veselim proljetnim i uskrsnim motivima, a
aktivnosti odgojiteljica s djecom bile su usmjerene na
vrijednosti koje ovo vrijeme promiče – dobrotu,
pomaganje, prijateljstvo, zajedništvo, poštivanje
različitosti i radost zajedničkog druženja.
Kroz priče, razgovore i kreativne aktivnosti djeca su
imala priliku razvijati osjećaj međusobnog uvažavanja i
pripadnosti zajednici, kako bi svatko mogao pronaći
nešto blisko i vrijedno za sebe. Poseban naglasak na
blagdan Uskrsa stavila je vrtićka skupina koja provodi
Program katoličkog vjerskog odgoja, kroz aktivnosti
prilagođene djeci i njihovom uzrastu.

BLAGDANSKO DOBA



POSJET FARMI
MAGARACA

Nekoliko vrtićkih skupina matičnog vrtića Krk, u
pratnji svojih odgojiteljica, 15. travnja, posjetilo je
farmu magaraca u Šmriki, gdje su djeca imala
priliku upoznati životinje, njihov način života i
važnost brige o njima. Kroz neposredan kontakt s
magarcima djeca su razvijala osjećaj nježnosti,
empatije i odgovornosti prema životinjama i
prirodi.
Boravak na farmi djeci je pružio vrijedno iskustvo
učenja izvan vrtićkog okruženja, potičući
istraživanje, promatranje i zajedničko druženje na
svježem zraku. Ovakvi izleti doprinose cjelovitom
razvoju djece te obogaćuju njihova iskustva i
spoznaje o svijetu koji ih okružuje.





DAN PLANETA
ZEMLJE

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje,
odgojiteljice su s djecom u matičnom vrtiću Krk
provodile razne aktivnosti usmjerene na razvoj
ekološke svijesti i brige o prirodi. Kroz
razgovore, istraživačke i likovne aktivnosti,
djeca su učila o važnosti očuvanja okoliša,
pravilnog odvajanja otpada, štednje vode i
energije te brige za biljni i životinjski svijet.
Posebno veselje djeci je pružila zajednička
sadnja različitih biljaka, voća i povrća, kroz koju
su na praktičan način učila o rastu i razvoju
biljaka, važnosti brige za prirodu te
odgovornom odnosu prema okolišu. Na djeci
primjeren i zanimljiv način poticalo se razvijanje
svijesti o tome koliko i mali koraci mogu
doprinijeti očuvanju našeg planeta.





POSJET ALPAKA
RANČU NO STRESS
Nekoliko vrtićkih skupina matičnog vrtića
Krk, zajedno sa svojim odgojiteljicama,
posjetilo je Alpaka Ranch No Stress. Djeca su
imala priliku upoznati alpake, promatrati
njihove navike i boraviti u mirnom
prirodnom okruženju koje je poticalo
opušteno druženje i istraživanje.
Kroz ovakvo iskustvo djeca razvijaju bliskost
s prirodom, uče o važnosti brige za životinje
te stječu nova iskustva kroz neposredno
promatranje i doživljaj. Boravak izvan
vrtićkog okruženja dodatno je potaknuo
dječju znatiželju, međusobnu suradnju i
radost zajednički provedenog vremena.





PROJEKT
ZANIMANJA

Odgojiteljice vrtićke skupine “Mace” pokrenule
su s djecom projekt „Zanimanja“, s ciljem
upoznavanja različitih profesija i razvijanja dječje
znatiželje o svijetu rada. Projekt se provodi u
suradnji s roditeljima koji djeci predstavljaju svoja
zanimanja kroz posjete skupini i odlascima djece
na radna mjesta roditelja.
Do sada je ostvarena suradnja s ocem
električarom koji je djeci predstavio svoje
zanimanje u skupini, a djeca su imala priliku
posjetiti i radno mjesto oca vatrogasca te majke
nastavnice u srednjoj školi. Kroz neposredna
iskustva i razgovore djeca proširuju svoja znanja,
razvijaju interese i upoznaju važnost različitih
zanimanja u svakodnevnom životu. Projekt se i
dalje nastavlja kroz nove susrete i aktivnosti.
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